新的代新框程新作些

中国共产党商水县第十四届委员会第五次全体会议召开

推进中国式现代化建设商水实践

本报讯(记者 马治卫 通讯员高 五贵 文/图)8月28日,中国共产党商水县第十四届委员会第五次全体会议在县纪委监委廉政文化展厅二楼多功能厅召开。全会表决通过《中国共产党商水县第十四届委员会第五次全体会议决议》,审议通过《中共商水县委关于推进中国式现代化建设商水实践的决定》》《中共商水县委关于新时代新征程一体推进"三不腐"激励干部担当作为加快建设现代化商水的实施意见》。

全会由县委常委会主持。县委 书记崔卫国作讲话。县委副书记、 县长沈宗祥总结上半年工作,安排 部署下半年任务。

全会指出,今年以来,在党中央和省委、市委的坚强领导下,县对团结带领全县上下,坚定以学领,坚定以党领的二十大精神为统领,工作安东实党中央"三个更好统筹",落实市委"十大个赛",不不可确保",落实市委"十二个军略"三年行动计划,以"十二个军时"促发展,以"五个清单",抓项目,以农业强县"七个专项行动"强制,以农业强县"七个专项行动",加强强、"好"的效果持续展现、"领"的公量、"好"的公果,特对全面增强、"干"的合力不断凝聚。



会议现场

冲刺、两优化、三突破、四标志、五 覆盖、六提升"创标引领行动,全 面抓实"一个保障"、聚焦"两个重 点"、做到"三个马上就办"、保持 "四个不变"、坚持"五个不让"、建 立"六张清单",奋力推动经济实 现质的有效提升和量的合理增 长,向着完成全年目标任务努力 迈进。

全会强调,要凝神聚力拼发展, 竞跑现代化商水新征程。要攻坚改 革创新,优化整合创新平台,壮大 科技型企业群体,深化经开区体制 机制改革,推动发展动力再提升。 要攻坚营商环境,贯彻落实"三个 绝不容许",努力实现"三去三提 升"目标,着力打造公平公正的法 治环境、高效便捷的政务环境、亲 清有度的政商环境。要攻坚项目建

设,精准用力抓招商,凝神聚力抓 项目,攻坚克难抓保障,推动有效 投资再突破。要攻坚产业培育,紧 盯产业主赛道,推动主导产业集群 发展、电商物流业提质发展、现代 服务业集聚发展,加快打造更具综 合竞争力的现代化产业体系。要攻 坚民生提质,整治城乡环境,加快 改善民生设施,不断提升脱贫攻坚 成果巩固成效,谋划建设城区便民 中小农贸市场,深入开展"七个一 批"增收行动,努力实现一年一小 变、两年一大变、三年新局面。要攻 坚平安建设,坚持源头预防、前端 化解、末端落实,全力推进"1+2+3+ N"除险保安行动,推动基层治理再

全会强调,全县上下要进一步 强化作风建设,全域开展"三比三 看"行动,做到学明白、想清楚,干出彩、争先进,知敬畏、守底线,确保圆满完成全年经济社会发展目标任务。要提升政治素养、强化业务学习、坚持实干争先、注重特色发展、全面从严治党,持续打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战,一体推进"三不腐"取得更多制度性成果和治理成效,让清风正气充盈商水大地。

全会号召,全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,咬定目标、全线突破,攻坚三季度,奋力实现"全年红",努力在贯彻党的二十大精神开局之年展现开局之力、开局之势、开局之为,奋力开创中国式现代化建设商水实践新局面

推进科技创新成果在商水快速落地见效

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 潘全喜)8 月 19 日上午,商水经开 区与许启太院士团队战略合作协议签约仪式在县政府三楼会议籍行。俄罗斯自然科学院外籍院士、欧洲自然科学院大工工作 成 两委人才办主任、 商水县 不 下 不 不 以 县 长 沈 宗 平 心 主 任 王 保 花 , 商 亦 太 县 长 沈 宗 祥 、 组 织 部 部 长 邹 松 等 参 加 动。

签约仪式上, 沈宗祥说, 此次 签约是双方共同努力的新成果、 商水创新发展的新起点、彼此

地和科技成果转化基地,以好生态、好服务、好保障、好环境助推许启太院士科技创新成果在商水快速落地见效,共同谱写现代化商水高质量跨越发展新篇章。

许启太在讲话中坦言,能 为家乡做点事是他多年的心 愿,也是他孜孜追求的目标。 这次家乡之行,他收获颇丰、 惊喜不断。在家乡考察期间, 看到如今的商水发生了翻天 覆地的变化,经济发展态势越 来越好,农业发展潜力巨大,产 业要素特色明显,道路宽了、城市美了、环境好了,家乡人民的生活也更加幸福了,一路走来看到处处是风景,让人振奋、让人自豪,非常感谢商水县委、县政府的英明领导、辛勤付出。

许启太表示,他将全力搭建平台,努力为家乡建设添砖加瓦、增光添彩。同时,将立足自身优势,积极考察对接,争取把最新的科研成果在商水转化,谋划更多项目在商水落地,为商水高质量跨越发展贡献更多力量。

基层传真・

围绕"一园两特色"打造农业产业化品牌

本报讯(记者 马治卫)按照商水县委、县政府关于稳妥推进土地流转的工作要求,近段时间以来,商水县阳城街道结合实际,围绕"一园两特色",打造蔬菜种植和休闲采摘两个品牌,落实"双绑"机制,提高土地附加值,着力推动农村一二三产业融合发展,实现群众可持续增收。

打造阳城旭泽蔬菜种植生态 产业园。以郝庄村旭泽农民种植 专业合作社为依托,打造旭泽蔬菜种植生态产业园,带动蔬菜种植户 86户,带动劳动力 850余人,年生产效益 700余万元,已形成统一供种、统一育苗、集中培训、订单销售、规模化种植的产业模式。

发展阳城大李中原辣椒特色产业。以大李村为中心发展辣椒种植产业,种植面积800余亩,带动辣椒种植户45户,带动劳动力130余人,年生产效益350余

万元,并建设烘焙房3座、冷库3座,采取深加工模式,有效增强农业抗风险能力。

发展阳城生态休闲采摘特色产业。以银龙路和商平路两侧的董营、王楼、郝庄、吴楼、双庙、朱冢、干河沿、大刘等行资时为重点,打造生态休闲采摘园,种植草莓、黄瓜等有机果蔬,带动种植户86户,带动劳动力320余人。大力宣传有机

果蔬品种,探索电商销售模式, 打造集休闲、娱乐、观光、采摘

为一体的产业品牌。 阳城街道积极稳妥推进农村 土地流转,立足区位优势,找准发 展定位,积极培育主导产业,充 分发挥资源优势,做大做强"土、 特、产"产业,扎实做好巩固拓展 脱贫攻坚成果同乡村振兴有效 衔接工作,为实现乡村振兴奠定 坚实产业基础。

观摩学习抓示范 整治环境促提升

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 秦巍旺)8 月 26 日上午,新城街道 党工委书记卫春忙带领全体班子 成员对辖区人居环境整治工作进行观摩。

观摩组对辖区内的村庄逐

一开展观摩评比,每到一村都仔细查看主要道路、房前屋后、河塘沟渠治理状况,并由该村党支部书记介绍本村的人居环境整治情况,在观摩中找差距、学经验。

在随后召开的点评会上,观摩组逐村指出观摩过程中发现的问题并提出整改意见,要求各村对照问题立即整改落实。会议强调,开展农村人居环境整治工作是提高人民群众幸福

指数、推动乡村振兴的重要举措,各村要提高政治站位,扛稳创建责任,动员各方力量,整合各类资源,常态化开展人居环境整治工作,切实增强群众的幸福感和获得感。

扎实做好农业农村工作全面推进乡村振兴

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 高玉贵 潘全喜)商水县委书记崔卫 国近日到平店乡、袁老乡进行调研。 县委常委、办公室主任段然,副县长 屈海涛参加调研。

在平店乡曾庄村、袁老乡张桥村,崔卫国与基层干部面对面交流,详细了解巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村产业发展、村集体经济收入、基层治理体系建设、农村人居环境整治等工作推进情况,并就扎实推进农业农村工作提出了要求。

崔卫国要求,乡、村两级干部要坚持"扫干净、摆整齐,坑塘清、无异味"的整治标准,充分动员、集中攻坚,努力实现在商水看到美丽中国建设、美丽河南建设乡村区域特色资源,积极培育特色产业,多元化带动经济产业发展,促

进农民增收、农业增效,扎实做好农业农村工作,全面推进乡村振

在商水县小螺号渔具有限公司,崔卫国详细了解企业的生产经营、市场销售等情况,鼓励企业要立足自身优势,坚定发展信心、明确发展方向,进一步保持目前发展的良好势头,吸纳更多的人才和劳动力,创造更多的就业岗位,为商水的乡村振兴贡献力量。

在袁老乡有机花菜种植园区,崔卫国要求,要深人贯彻落实党的二十大精神,深刻领会习近平总书记关于"三农"工作的重要论述,立足资源禀赋,充分发挥区域优势,加强顶层设计、规划引领,加快做好园区的规划,完善各项基础配套设施,全力把有机花菜种植园打造成产、储、加、销一体化的设施蔬菜产业示范基地。

打造一流营商环境助力经济高质量发展

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 高五贵 潘全喜)商水县委书记崔卫国日前到商水经开区部分企业走访调研,强调要树牢主人翁意识,弘扬"店小二"精神,一企一策解决企业的急难愁盼问题,着力打造"近者悦、远者来"的一流营商环境。

在佳利达纺织集团有限公司、 商水贝斯通建材有限公司、永达生物科技有限公司、河南海创牧业有限公司等企业,崔卫国进车间、看生产、问情况、谋发展,与企业负责同志深入交流,共同探讨行业发展态势,认真听取企业生产经营、科技创新、优化营商环境等方面的意见和建议。

崔卫国强调,企业是推动县域 经济高质量发展的坚实支柱和不 竭动力,企业的良性发展关系着

商水经济高质量发展。全县上下 要全面贯彻落实党的二十大精 神,积极践行省委十一届五次全 会精神和市委五届四次全会精 神,主动靠前、精细服务,帮助企 业解决实际困难,助推企业发展 实现新突破。要持续优化营商环 境,对企业反映的问题要第一时 间响应、第一时间解决、第一时 间反馈,营造"人人都是营商环 境、人人都重视营商环境、时时 处处都讲营商环境"的良好生 态。企业要在制定发展规划、提 高科技创新水平、增强核心竞争 力、扩大市场占有份额的同时, 树牢企业安全生产主体责任,时 刻绷紧安全生产这根弦,持之以 恒抓紧抓实抓细安全和环保各项 工作,为商水经济高质量发展贡

抓好景区建设与规划 提升文旅产业竞争力

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 刘永建 潘全喜)8 月 22 日,商水县 召开叶氏庄园景区建设与保护规划工作座谈会。县长沈宗祥,县人大常委会主任夏新明,县委常委、宣传部部长、副县长薛燕,中国城市规划设计研究院历史文化名城研究所专家,太平洋建设集团及相关部门主要负责人出席会议。

座谈会上,专家组对商水县的 文旅产业发展提出了建设性的意见 和建议,希望商水县政府继续在细 节上下功夫、在品质上抓提升,不断

提升城市综合竞争力。 沈宗祥表示,商水县历史悠久, 文化资源丰富,希望中国城市规划 设计研究院历史文化名城研究所 专家充分发挥行业优势,厘清创建 思路,确定创建范围,突出古风古 貌古文化,不断提升商水文旅产业 竞争力。各乡镇和有关部门要进一 步明确责任、分工协作、统筹配合、 协调联动,切实形成齐抓共管的强 大石力,努力打造精品工程、样板

视角



8月24日,康馨颐养苑正式开业,为商水居民养老再添一个好去 处。 记者 马治卫 通讯员 高玉贵 摄



8月23日,商水县工商联、县红十字会在商水一高举办"光彩圆梦"助学金发放仪式。 记者 马治卫 通讯员 张霄飞 摄

••••